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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Вивчення  географії  має  стати
інструментом  для  розуміння  світових  процесів,  сталого  розвитку  та
використання геопросторових даних для вирішення локальних проблем.
Цільова  група:  Вчителі  географії,  екології,  керівники  гуртків
краєзнавства  та  туризму.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Удосконалення  фахових  знань
вчителів  щодо  сучасних  методів  дослідження  Землі  та  геополітики.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика використання ГІС у шкільному курсі
Аналіз демографічних та економічних трендів
Організація польових та камеральних досліджень
Впровадження тематики сталого розвитку в уроки

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

предметно-географічна компетентність
екологічна свідомість
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картографічна грамотність
цифрова компетентність

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Вчителі  зможуть
зробити  предмет  прикладним  та  цікавим,  навчать  учнів  аналізувати
складні просторові дані та відповідально ставитися до ресурсів планети.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Сервіси і додатки Google для організації
спільної та командної роботи онлайн 1 1–29 2–30

2
Візуалізація навчального контенту за
допомогою майндмеппінгу або як навчати
цікаво та захоплююче.

1 1–29 2–30

3 Як гаджети перетворити на помічника в
роботі педагога. 1 1–29 2–30

4 Візуалізація навчального контенту, кроки до
цікавого та захоплюючого уроку 1 1–29 2–30

5 Інтерактивні презентації у Power Point.
Прості кроки до цікавих уроків. 1 1–29 2–30

6 Ефективні методи запам’ятовування.
Розвиток уваги та зосередженості учнів. 1 1–29 2–30

7 Розширення візуальної сприятливості у
навчальному процесі 1 1–29 2–30

8 Надихаємо учнів до навчання: лайфхаки для
цікавих уроків. 1 1–29 2–30

9 Покращення пам’яті: дослідження процесів
та методів запам’ятовування. 1 1–29 2–30

10 Революція в класі: Додатки Google для
оптимізації навчального процесу. 1 1–29 2–30

11
Модель змішаного навчання ’Ротація за
станціями’: досвід використання на уроках
географії.

1 1–29 2–30

12 Гейміфікація на уроках географії в НУШ. 1 1–29 2–30

13 Впровадження сучасних тенденцій у
викладанні географії. Інтерактивні технології. 1 1–29 2–30

14 Інтерактивні сервіси для уроків географії у 7
класах НУШ 1 1–29 2–30

15 Активності на уроках географії у 8 класах
НУШ 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

16
Штучний інтелект у географічній освіті: як
перетворити технологію на партнера, а не
конкурента вчителя.

1 1–29 2–30

17 ШІ на уроці географії: від карт до віртуальних
подорожей. 1 1–29 2–30

18 Нові сенси уроків географії: як говорити з
учнями про світ, що змінюється 1 1–29 2–30

19
Складні теми без страху: як учителю
географії говорити з учнями про клімат,
міграцію й ризики.

1 1–29 2–30

20 Гео-конструктор 9 НУШ: від параграфа до
кар’єри. Кейси, цифра та прозоре оцінювання 1 1–29 2–30

21 Як утримати увагу у 9 класах НУШ: географія
через цифру, кейси і дослідження. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Сервіси  і  додатки  Google  для  організації  спільної  та
командної роботи онлайн
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  є  велика  кількість
додатків та сервісів для організації спільної та командної роботи, зокрема
це  додатки  Google,  які  є  безпечними,  безкоштовними  і  надзвичайно
ефективними

Тема  2.  Візуалізація  навчального  контенту  за  допомогою
майндмеппінгу  або  як  навчати  цікаво  та  захоплююче.
Ключові  питання  теми:  Сучасне  життя,  зокрема  навчальне,  є
настільки  активним,  що  іноді  нам  не  вистачає  банальної
структурованості. Мапа думок є потужним мисленнєвим інструментом.
Тож під час тренінгу розберемо, як створювати мапу думок і як з нею
далі працювати

Тема 3. Як гаджети перетворити на помічника в роботі педагога.
Ключові питання теми: Опанувати основні поняття, а саме: - сучасні
технології в навчальному процесі - як працює мозок дитини, враховуючи
вікові особливості - як спілкуватись з батьками, щодо гаджетів в житті
дитини - як гаджети, перетворити на помічника в роботі педагога

Тема 4. Візуалізація навчального контенту, кроки до цікавого та
захоплюючого уроку
Ключові питання теми:  Сучасний освітній процес вимагає особливої
майстерності від вчителя, пошуку нових методів, прийомів та технологій
навчання.  З  метою підтримки мотивації  учнів  до  навчання,  реалізації
принципів  компетентнісного  навчання в  нагоді  стануть  окремі  освітні
сервіси, які пробудять внутрішню мотивацію учнів до навчання CANVA,
KAHOOT, WORDART, Сlasstime, LearningApps та ін.

Тема 5. Інтерактивні презентації у Power Point. Прості кроки до
цікавих уроків.
Ключові  питання теми:  Сучасні  мультимедійні  технології  вивчення
української  мови  та  літератури.  Прості  кроки  та  цікаві  ідеї  для
презентацій,  Створення вікторин, ігор, інтерактивних аркушів у Power
Point



Тема 6. Ефективні методи запам’ятовування. Розвиток уваги та
зосередженості учнів.
Ключові питання теми: Сучасна школа відчуває потребу в отриманні
практичних знань та умінь,зрозумілих алгоритмів роботи, що допоможуть
покращувати пам’ять та увагу

Тема  7.  Розширення  візуальної  сприятливості  у  навчальному
процесі
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема  8.  Надихаємо  учнів  до  навчання:  лайфхаки  для  цікавих
уроків.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 9.  Покращення пам’яті:  дослідження процесів  та  методів
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема  10.  Революція  в  класі:  Додатки  Google  для  оптимізації
навчального процесу.
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема  11.  Модель  змішаного  навчання  ’Ротація  за  станціями’:
досвід використання на уроках географії.
Ключові  питання  теми:  Робота  в  групах  використовується  вже
тривалий час, проте модель змішаного навчання ’Ротація за станціями’
на  даному  етапі  є  більш  ефективною.  Підготований  матеріал
охоплюватиме теоретичну частину, особливості підгтовки та проведення
уроків за такою моделлю і власний досвід.

Тема 12. Гейміфікація на уроках географії в НУШ.
Ключові  питання  теми:  Розкрити  зміст  поняття  гейміфікація  та
основні підходи до його визначення. Розглянути особливості гейміфікації
на уроках географії НУШ. Поділитись практичним досвідом використання
ігрових технологій.

Тема  13.  Впровадження  сучасних  тенденцій  у  викладанні
географії.  Інтерактивні  технології.
Ключові питання теми: Програма спрямована на покращення якості
викладання  географії  через  впровадження  сучасних  методик  та
інструментів:  1.Огляд  сучасних  тенденцій  у  викладанні  географії:
учасники отримають огляд актуальних методик та підходів у викладанні
географії, включаючи використання технологій, інтерактивних матеріалів
та  інших  інноваційних  методик.  2.Розвиток  проектної  діяльності  в
навчанні  географії:  учасники навчаться  розробляти та  впроваджувати
проекти з географії, що сприяють активному навчанню та підвищенню
мотивації  учнів.  3.Інтеграція  інтерактивних  технологій  в  навчальний
процес:  учасники  вивчать  методи  використання  інтерактивних
технологій,  таких  як  віртуальна  реальність,  онлайн-ігри  та  інші,  для



залучення учнів та покращення засвоєння матеріалу. 4.Оцінювання та
звітність  у  географічному  навчанні:  учасники  дізнаються  про  сучасні
підходи до оцінювання знань учнів у географії, а також процесу звітності
та  аналізу  результатів  для  підвищення  ефективності  навчання.  Ця
програма спрямована на забезпечення вчителів географії  необхідними
знаннями  та  навичками  для  ефективного  впровадження  сучасних
методик у навчальний процес та підвищення якості географічної освіти
учнів.

Тема 14.  Інтерактивні  сервіси для уроків  географії  у  7  класах
НУШ
Ключові  питання теми:  Вивчення  інтерактивних  методів:  учасники
дізнаються про різні підходи до залучення учнів до навчального процесу.
Це  включає  в  себе  використання  інтерактивних  інструментів,  групові
завдання та  діалогові  методи.  Практичні  навички:  вчителі  отримають
практичні  навички  використання  інтерактивних  сервісів  під  час
проведення уроків географії.  Адаптація до дистанційного навчання: як
інтерактивні  методи  можна  використовувати  під  час  дистанційного
навчання. Вчителі отримають інструменти для залучення учнів, навіть
коли  вони  знаходяться  вдома.  Оцінка  результатів:  як  вимірювати
ефективність використання інтерактивних сервісів на уроках географії.
Це  допоможе  вчителям  адаптувати  свої  підходи  та  покращити
навчальний  процес.

Тема 15. Активності на уроках географії у 8 класах НУШ
Ключові  питання  теми:  Ознайомити  вчителів  з  теоретичними
основами активного навчання та його роллю в НУШ. Надати вчителям
практичні інструменти та методи для організації активностей на уроках
географії.  Розглянути  конкретні  приклади  активностей,  які  можна
використовувати на уроках географії у 8 класі. Мотивувати вчителів до
використання активних методів навчання у своїй педагогічній практиці.
Розвивати  навички  використання  ІКТ  технологій  для  створення
інтерактивних  завдань.  Надихнути  вчителів  на  творчий  підхід  до
викладання  географії  та  пошук  нових,  цікавих  форм  роботи  з  учнями.

Тема 16. Штучний інтелект у географічній освіті: як перетворити
технологію на партнера, а не конкурента вчителя.
Ключові  питання  теми:  Вступ  до  ШІ;  приклади  застосування  в
географії карти, симуляції; стратегії інтеграції; етичні аспекти; практичні
вправи з інструментами ШІ

Тема  17.  ШІ  на  уроці  географії:  від  карт  до  віртуальних
подорожей.
Ключові  питання  теми:  Вступ  до  ШІ;  приклади  застосування  в
географії карти, симуляції; стратегії інтеграції; етичні аспекти; практичні
вправи з інструментами ШІ

Тема 18. Нові сенси уроків географії: як говорити з учнями про
світ, що змінюється
Ключові  питання  теми:  У  межах  програми  розглядаються  сучасні
виклики географічної освіти, пов’язані зі змінами клімату, глобалізацією,
міграційними процесами,  природними ризиками та сталим розвитком.
Учасники ознайомляться з прийомами сенсового подання навчального
матеріалу, методами безпечного обговорення складних тем, прикладами
мотиваційних запитань, діяльнісних форм роботи та рефлексії на уроках
географії.  Особливу  увагу  приділено  ролі  вчителя  як  провідника  у
пізнанні сучасного світу.

Тема 19. Складні теми без страху: як учителю географії говорити
з учнями про клімат, міграцію й ризики.
Ключові  питання  теми:  У  межах  програми  розглядаються  сучасні



виклики географічної освіти, пов’язані зі змінами клімату, глобалізацією,
міграційними процесами,  природними ризиками та сталим розвитком.
Учасники ознайомляться з прийомами сенсового подання навчального
матеріалу, методами безпечного обговорення складних тем, прикладами
мотиваційних запитань, діяльнісних форм роботи та рефлексії на уроках
географії.  Особливу  увагу  приділено  ролі  вчителя  як  провідника  у
пізнанні сучасного світу.

Тема 20. Гео-конструктор 9 НУШ: від параграфа до кар’єри. Кейси,
цифра та прозоре оцінювання
Ключові  питання  теми:  Програма  охоплює  три  ключові  аспекти:
діджиталізацію  використання  інтерактивних  підручників  та  сервісів
світової статистики, профорієнтацію впровадження кейс-методу та аналіз
реальних бізнес-сценаріїв  у  9  класі  та  методику оцінювання розробка
чітких  критеріїв  за  групами  результатів  ГР1,  ГР2,  ГР3.  Учасники
отримають алгоритм створення сучасного уроку-конструктора.

Тема 21.  Як утримати увагу у 9 класах НУШ: географія через
цифру, кейси і дослідження.
Ключові  питання  теми:  Програма  охоплює  три  ключові  аспекти:
діджиталізацію  використання  інтерактивних  підручників  та  сервісів
світової статистики, профорієнтацію впровадження кейс-методу та аналіз
реальних бізнес-сценаріїв  у  9  класі  та  методику оцінювання розробка
чітких  критеріїв  за  групами  результатів  ГР1,  ГР2,  ГР3.  Учасники
отримають алгоритм створення сучасного уроку-конструктора.
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